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Международный математический чемпионат 

«Математика со зверятами» 

(для учащихся 2 классов) 

Ответы 
Ответ должен быть представлен строго в виде ОДНОГО ЧИСЛА, БУКВЫ или СЛОВА (согласно 

условию задания) без кавычек, точек, орфографических ошибок. Неверно записанные ответы не 

учитываются. 

Задание №1  Ответ 

Разгадай этот зимний ребус и узнай, какая цифра 

прячется за снежинкой. 

 

В ответе запиши получившийся результат 
 

3 

Задание №2  Ответ 

У Зайчонка было 14 яблок. Четыре из них он отдал 

Бельчонку, и после этого яблок у них стало поровну. 

Посчитай, сколько яблок было у Бельчонка сначала. 

Запиши это число в ответе 

 6 

Задание №3  Ответ 
Какое наименьшее число коробок Бельчонку нужно 

убрать, чтобы он смог открыть коробку с игрушками? 

 
В ответе запиши наименьшее число коробок 

 5 

Задание №4  Ответ 
Зверята соорудили ледяную горку со ступеньками. 

Какая по счѐту ступенька будет посередине, если всего 

на горке 9 ступенек? 

В ответе запиши номер средней ступеньки 

 5 

Задание №5  Ответ 
Зайчонок пришѐл в гости к Ёжику через два часа после 

полудня. Какие часы показывают это время? 

 
В ответе укажи только номер выбранного варианта 

(1 или 2 или 3) 

 3 

Задание №6  Ответ 
Мама Белка выдала на завтрак Бельчатам яблоки. Всего 

она выдала им 8 яблок. Три Бельчонка съели по два 

яблока, остальные – по одному. 

Сколько всего Бельчат у Мамы Белки? 

В ответе запиши число бельчат 

 5 
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Задание №7  Ответ 

На лесной полянке растѐт 6 деревьев по кругу. В 

каждом втором промежутке между деревьями (через 

одно) Бурундук вырыл по две норки для своего 

семейства. Сколько всего норок вырыл Бурундук на 

лесной полянке?  

В ответе запиши число норок у Бурундука  

6 

Задание №8  Ответ 

У Медвежонка Пуха по соседству живут Лисята и 

Снегири. А Пух любит считать всѐ, что его окружает. 

Он насчитал у Лисят и Снегирей вместе 14 крыльев и 

10 хвостов.  

Сколько Лисят живѐт по соседству с Медвежонком? 

В ответе запиши число лисят 

 3 

Задание №9  Ответ 

Белочка нарисовала таблицу размером 5х6 ячеек 

(смотри рисунок). Сначала она закрасила все ячейки в 

третьей и шестой строчках, а затем все ячейки в 

третьем и четвертом столбцах. Сколько ячеек осталось 

не закрашено? 

В ответе запиши полученный результат  

12 

Задание №10  Ответ 
Зверята лепили снеговиков. 

Снеговик Медвежонка оказался меньше снеговика 

Лисѐнка. А снеговик Лисѐнка – меньше снеговика 

Мышонка. Кто слепил самого маленького снеговика? 

1. Медвежонок 

2. Лисѐнок 

3. Мышонок 

В ответе укажи только номер выбранного варианта 

(1 или 2 или 3) 

 

1 

медвежоно

к 

Задание №11  Ответ 
Зайчата наряжали ѐлку и повесили на неѐ гирлянду. В 

этой гирлянде всего 29 лампочек. Все лампочки 

чередуются – красная, синяя, жѐлтая. 

Какого цвета будет последняя лампочка, если первая 

лампочка красного цвета? 

1. Красная 

2. Синяя 

3. Жѐлтая 

В ответе укажи только номер выбранного варианта 

(1 или 2 или 3) 

 

2 

Синяя 

Задание №12  Ответ 

Зайчата делили морковку. Каждую из четырѐх 

морковок разрезали на 3 кусочка.  Сколько всего 

разрезов сделали Зайчата? 

В ответе запиши общее количество разрезов  

8 
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Задание №13  Ответ 
Волчонок зашифровал своѐ имя. Разные буквы он 

записал разными цифрами, а одинаковые буквы –  

одинаковыми цифрами. 

Сообрази, как зовут Волчонка, если шифр его имени 

вот такой: 

45775 
1. Алтай 

2. Вилли 

3. Гарри 

4. Лѐлик 

В ответе укажи только номер выбранного варианта 

(1 или 2 или 3 или 4) 

 2 

Задание №14  Ответ 
Зверята устроили Весѐлые старты. Волк пробежал по 

прямой линии, а Заяц – по ломаной. 

Длина прямой линии = 24 метра, а каждый отрезок 

ломаной линии по 6 метров (смотри рисунок). 

Кто из зверят пробежал больше? 

1. Волк 

2. Заяц 

3. Одинаково 

В ответе укажи только номер выбранного варианта 

(1 или 2 или 3) 

 

3 

одинаково 

Задание №15  Ответ 
Зверята решили построить крепость из кубиков. Всего 

у них было 25 кубиков. 

Посмотри на картинку и посчитай, сколько ещѐ 

кубиков нужно добавить, чтобы достроить крепость из 

всех кубиков? 

 
В ответе запиши количество недостающих кубиков 

 14 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Оценка ответов на вопросы чемпионата: 

- за каждый правильный ответ на задания с 1 по 5 – 6 баллов 

- за каждый правильный ответ на задания с 6 по 15 – 7 баллов 
 
Уважаемые ребята, родители и координаторы! 

Мы будем очень благодарны Вам за оставленный отзыв о конкурсе. 

Нам очень важно знать ваше мнение о конкурсных заданиях. Что нового вы узнали, участвуя в конкурсе? 

Какие задания показались лѐгкими? А какие самыми сложными? Что вам не понравилось? Хотели бы вы ещѐ 

участвовать в подобных конкурсах? 

Ждѐм все Ваши предложения, пожелания и замечания на наши электронные адреса: 

mir-konkursov2008@yandex.ru и mir-konkursov2018@yandex.ru 

mailto:mir-konkursov2008@yandex.ru
mailto:mir-konkursov2018@yandex.ru

